





2025 29 сентября – 14 ноября

Всероссийский Интернет-конкурс на самый популярный молодёжный научно- технологический проект

## «ИДЕИ БУДУЩЕГО»

Программа «Шаг в будущее» – высокотехнологичной России будущего

## Информационное сообщение / 23.04.2025

Программа «Шаг в будущее» приглашает лучшие молодые умы страны принять участие в новом грандиозном соревновании. Всероссийский Интернет-конкурс «Идеи будущего» соберёт на электронной выставке видео-презентаций проекты тех, кто готов сказать новое в науке и технике, представить свои идеи и разработки на суд ведущих учёных и специалистов.

К участию в конкурсе приглашаются учащиеся 2—11-го классов школ, воспитанники кадетских корпусов, суворовских и нахимовских училищ, студенты колледжей, техникумов, 1-го и 2-го курсов вузов (образовательный уровень определяется на момент проведения конкурса). Конкурс организуется по двум образовательным группам: первая — учащиеся 2—7-го классов, вторая — учащиеся старше 7-го класса. Участие в конкурсе бесплатное.

На конкурс могут быть представлены как индивидуальные, так и коллективные проекты (до трёх авторов). Тематика конкурса охватывает инженерные, точные, естественные и социально-гуманитарные науки. Правила участия в конкурсе, список направлений конкурса для разных образовательных групп, рекомендации по подготовке видео-презентации проектов и критерии оценки работ размещены по адресу: http://шагвбудущее.pф/konkurs.

Всероссийский Интернет-конкурс «Идеи будущего» является крупнейшим мероприятием Десятилетия науки и технологий. Главные организаторы конкурса – Московский государственный технический университет имени Н.Э. Баумана и Российское молодёжное политехническое общество. Конкурс проводится при поддержке Фонда президентских грантов, Минобрнауки России, Миноросвещения России, Минобороны России, Российской академии наук, Национального агентства развития квалификаций, Ассоциации технических университетов.

В составе Жюри конкурса – ведущие учёные и специалисты из элитных российских университетов и научных центров мирового уровня. По итогам конкурса не менее 50 победителей в разных но-

минациях будут награждены дипломами с логотипами Десятилетия науки и технологий и Фонда президентских грантов. Всем участникам конкурса высылаются свидетельства национального образца.

Победители конкурса в номинации «Приз зрительских симпатий» определяются по результатам голосования посетителей выставки видео-презентаций. Победители конкурса в номинации «Лучший научно-технологический проект» определяются решением Жюри по тематическим разделам конкурса.

Регистрация участников отбора на Всероссийский Интернет-конкурс «Идеи будущего» и загрузка видео-презентаций в электронной форме осуществляются с 28 апреля по 01 сентября на сайте конкурса: http://шагвбудущее.pф/konkurs\_reg. Видео-презентации, отобранные для участия в конкурсе, размещаются организаторами в срок до 25 сентября на электронной выставке по адресу: http://шагвбудущее.pф/konkurs.

В период с 29 сентября по 14 ноября 2025 года электронная выставка Интернет-конкурса «Идеи будущего» будет открыта для посещения и голосования. Подведение итогов, определение победителей конкурса, оформление и рассылку электронных свидетельств и дипломов победителям планируется организовать в период с 17 ноября по 26 декабря 2025 года.

По вопросам участия обращайтесь в Секретариат программы «Шаг в будущее» по телефонам +7 (499) 267-55-52, +7 (499) 263-73-60. Информация о Всероссийском Интернет-конкурсе «Идеи будущего» размещена на главном сайте программы «Шаг в будущее»: www.step-into-the-future.ru и сайте конкурса: http://шагвбудущее.pф/konkurs















